



Свиноводство – это одно из самых распространенных в России отраслей в животноводстве. Это объясняется большой эффективностью выращивания свиней. Характеристиками свиней является их многоплодность, быстрота роста, короткий период супоросности, всеядность, скороспелость, высокий убойный выход, качественное мясо и малая затрата на корм.

С самого первого дня жизни поросят начинают приучать «к своему соку». Благодаря этому во время кормления поросята ведут себя спокойно, это важно, так как выделение молока длится всего около 30-45 с. Чтобы вырастить гнездо более слабых поросят подсаживают ближе к передним соскам свиноматки, так как они более молочные.

В подсосный период питания у поросят выделяется мало слюны, но эта ситуация нормализуется при переходе на сухие корма. Пищеварение поросят не способно усвоить клетчатку, поэтому нужно избегать ее добавления в комбикорм.

Если в молоке матери содержится мало железа, то при высоком потенциале роста, поросята получают недостаток данного микроэлемента. Это может привести к анемии, задержке развития и общему ослаблению всего организма. Поэтому нужно с первых дней обеспечивать поросят необходимым железом, либо добавляя ее в корм, либо вводя специальные инъекции.

Содержание поросят - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

25.06.10 14:05 - Последнее обновление 25.06.10 14:16

Людам, которые хотят заняться свиноводством серьезно, нужно будет учитывать множество факторов, для того, чтобы создать оптимальные условия для содержания свиней.